



## ЦВЯХ Олег Миколайович

Випускник 1999 р.

Заступник голови Правління  
ГО «Асоціація фахівців землеустрою України»

Кандидат економічних наук

*Із нагоди 25-річчя з дати створення факультету землепорядкування НУБіП України бажаю всім співробітникам, викладачам і студентам нашого рідного факультету й надалі бути такою дружньою величезною родиною. Нехай успіх в освітньо-науковій діяльності супроводжує факультет повсякчас. Щоб запал до нових досягнень і висот у педагогів та їхніх вихованців ніколи не згасав!*

Народився 12 червня 1977 р. в м. Немирів Вінницької області. Майбутній фах обрав за прикладом найрідніших людей, які присвятили не один десяток років свого життя старанній праці на благо і задля розвитку аграрної галузі України. Батько, Микола Володимирович, працював землевпорядником, а мати, Ярослава Яківна, — агрономом.

Ще зі школи Олег захоплювався батьківською працею. Після уроків часто приходив до тата на роботу в районний відділ земельних ресурсів і з величезною цікавістю розглядав планово-графічні матеріали. Вже тоді у хлопця сформувалися певні навички, які неодноразово ставали в нагоді під час численних туристичних походів і, зокрема, у спортивному орієнтуванні на місцевості.

Батько здобув ґрунтовні знання та вміння із землепорядкування у Львівському національному аграрному університеті, а от син вирішив навчатися в Києві, де залишився жити й розвивати свою професійну діяльність. У 1994 р. він став студентом

Київського національного аграрного університету. Олег був дуже наполегливим і стараним у навчанні. Вже на II курсі, зарекомендувавши себе дисциплінованим і відповідальним студентом, його обрали старостою групи. На IV курсі юнакові вдавалося поєднувати навчання з роботою. Таким чином він застосовував вивчений теоретичний матеріал на практиці. Працював інженером II категорії в госпрозрахунковому регіональному центрі земельного кадастру та приватизації землі. Всі види землепорядних робіт, від геодезичної зйомки земельної ділянки до підготовки документації на неї, виконував легко.

Сам він із теплотою згадує студентські роки. Найбільше, звісно, запам'яталася навчальна практика з геодезії в с. Дзвінкове на території Дзвінківського навчально-наукового геодезичного полігону. І там також О. М. Цвях проявив себе лідером, був головним у знімальній бригаді.

За значні успіхи в навчанні у 1998 р., згідно з рішенням Вченої ради університету, Олегу Миколайовичу присвоєно почесне звання «Кращий студент». У 1999 р. отримав диплом спеціаліста з відзнакою за спеціальністю «Землепорядкування» (кваліфікація інженера-землепорядника). Талановитий випускник свій професійний шлях продовжив як державний службовець, а саме обіймав посаду головного спеціаліста відділу землеустрою та земельних відносин Київського міського управління земельних ресурсів.

У 2002 р. продовжив роботу в Головному управлінні земельних ресурсів Київської міської державної адміністрації

заступником начальника Управління землеустрою та начальником відділу землевпорядкування Деснянського району Управління землеустрою.

Протягом 2013–2014 рр. був начальником Управління землеустрою Департаменту земельних ресурсів Київської міської державної адміністрації. У 2015–2016 рр. виконував обов'язки начальника, а вже згодом став начальником Головного управління Державного агентства земельних ресурсів у м. Києві. У 2016 р. призначений в. о. голови Державної служби України з питань геодезії, картографії та кадастру.

Сьогодні Олег Миколайович є заступником голови Правління ГО «Асоціація фахівців землеустрою України», де активно займається громадською діяльністю. Ідеї та цілі асоціації спрямовані на вирішення актуальних науково-технічних проблем і сприяння розвитку ведення землеустрою та Державного земельного кадастру.

Дисертацію на здобуття наукового ступеня кандидата економічних наук захистив у 2018 р. на тему «Еколого-економічні засади використання постіндустріальних земель в умовах великого міста».

Досягнувши чималих кар'єрних висот, О. М. Цвях і сьогодні тримає руку на пульсі життя альма-матер. Завжди радий працювати з випускниками університету, є членом Ради роботодавців Національного університету біоресурсів і природокористування України. Також викладає на факультеті землевпорядкування дисципліну «Планування території населених пунктів», бере активну участь в урочистих заходах, конференціях тощо.



*О. М. Цвях разом із деканом факультету землевпорядкування НУБіП України Т. О. Євсюковим і випускником магістратури на врученні дипломів магістрам факультету землевпорядкування, 2016 р.*

Університет відіграв важливу роль не тільки у професійному, а й в особистому житті Олега Миколайовича. Тодішній Національний аграрний університет став місцем зустрічі з майбутньою коханою дружиною Тетяною, яка також закінчила виш (економічний факультет). Подружжя виховує двох чарівних доньок.

Життєве кредо О. М. Цвяха: «Життя прекрасне в усіх його проявах».



*Зустріч Олега Миколайовича Цвяха зі студентами факультету землевпорядкування, с. Дзвінкове Васильківського р-ну Київської обл., 2016 р.*